

三星Note7手机能用快递运送吗? 记者调查发现

全新手机可以运 拆过的则不一定



视屏截图

青年报记者 刘春霞

本报讯 因手机锂电池存在缺陷、容易起火燃烧,三星公司最新推出的Note7手机近期成为消费者关注的热点。上周,中国民航局发出安全警示,提醒旅客不得在飞机上使用三星Note7或其充电,也不得将三星Note7放入托运行李中托运,而且不允许将三星Note7作为货物运输。对此,不少消费者疑惑:既然飞机不能托运,那么三星Note7手机能用快递运送吗? 青年报记者昨日采访了解到,目前各家快递公司对三星Note7手机的运送要求有所不同,总体来说,未开封的全新手机可以用快递运送,但手机一旦用过、充过电,不少快递公司都拒绝运送。

9月2日,因手机锂电池存在缺陷、容易起火燃烧,三星公司宣布召回Note7手机。美国、加拿大等多国民航主管部门均发出安全警示,提醒航空公司、旅客以及机组携带三星Note7乘机可能带来的安全风险。9月14日,中国民航局也发出安全警

示,提醒旅客不得在飞机上使用三星Note7或其充电,不要将三星Note7放入托运行李中托运,不允许将三星Note7作为货物运输。而国内海航、首都航等航空公司也明确禁止旅客携带三星Note7乘机。

根据最新的消息,三星(中国)投资有限公司已向国家质检总局备案了召回计划,召回2016年7月20日至2016年8月5日期间制造的部分Galaxy Note 7数字移动电话机,中国大陆地区受影响的数字移动电话机数量为1858台。

民航局的安全警示发出后,不少消费者都疑惑:乘坐火车时对携带三星Note7手机是否有要求? 目前是否还能用快递运送三星Note7手机?

对此,铁路部门表示,目前还没有收到限制旅客携带Note7手机的相关通知。而快递公司则各不相同。

联邦快递昨日表示,联邦快递的首要任务是确保团队成员和客户包裹的安全。即日起,联邦快递将不再承运使用过的、曾持有的,或曾充过电的三星Galaxy Note 7智能手机,

或者发生过起火或爆炸情况的三星Galaxy Note 7智能手机。

联邦快递方面介绍说,目前只承运符合以下条件的全新且未曾充电的三星Galaxy Note 7智能手机:设备必须是原装、未开封的;设备必须装在原有的坚固外包装内;其包装方式必须经过缓冲处理,以防外包装来回移动;设备必须经过包装,贴有标签并有UN 3481锂电池标签鉴定书。

圆通速递方面表示,平时的业务中手机占比很少,没有激活的新机可以寄递;韵达速递客服人员也表示,对于电子产品的运送有统一标准,如果有商业包装则能寄,反之则不能寄。

不过,顺丰速运方面表示,目前对于三星Note7手机正常收取,全部严格按照陆运快件要求发运,“新手机、用过的手机都能寄递,全程走空运。”此外,中通快递客服人员也表示,正常情况下,三星手机都可以运送,如果有商业包装,可以直接寄;若没有商业包装,联系快递人员包装好手机后也能运送。

■你可能感兴趣的

沪11家科普场馆
组建“自然联盟”

本报讯 记者 郭颖 值此全国科普日,上海自然博物馆(上海科技馆分馆)、上海中国航海博物馆、上海城市规划展示馆等沪上11家热门科普场馆昨天齐聚自然博物馆,签订协议携手组建“自然联盟”。

据悉,该联盟以“博物致知、守望自然”为宗旨,计划开展一系列学习、交流、培训、实践等活动,通过学生社会实践基地场馆联盟建设和教育人员的培养项目,提升科普场馆文化育人、实践育人的感染力、影响力和吸引力;通过馆校合作机制建设,进行青少年校外教育项目库和资源库的建设。

[联盟成员]

上海自然博物馆(上海科技馆分馆)
上海中国航海博物馆
上海城市规划展示馆
上海天文台佘山科普教育基地
上海长江河口科技馆
上海植物园
上海动物园
崇明生态科技馆
上海信谊百路达银杏科技园
上海辰山植物园
上海儿童博物馆

沪昆高铁全线贯通
具体时间仍未定

本报讯 记者 刘春霞 昨天,有消息称沪昆高铁通车时间终于敲定,确定为11月30日,而且时速达350公里,“这意味着昆明到上海仅需8小时”。青年报记者从上海铁路部门了解到,所谓沪昆高铁全线贯通,实际上是指该高铁线的最后一段——昆明到贵阳段开通(上海到贵阳早已开通),该段线路虽然已明确今年年内会开通,但具体的开通时间尚未确定。

沪昆高铁途经上海、杭州、南昌、长沙、贵阳、昆明等6座省会城市及直辖市。昆明至贵阳段开通后,昆明到贵阳将由目前的7小时,缩短到2小时左右;昆明到长沙将由目前的19小时,缩短到5小时左右;昆明到广州将由目前的25小时,缩短到7小时左右;昆明到上海、北京将由目前的40小时,缩短到10小时左右。

上海国际民宿文化产业博览会将于12月举行
调查显示:年轻人是民宿消费主要群体

青年报记者 刘晶晶

本报讯 全国首届、中国唯一以民宿为主题的展览会,被誉为民宿文化产业风向标的2016上海国际民宿文化产业博览会,将于今年12月16日-18日在上海世博展览馆举行。

本届展会分为五大展区,包括民宿旅游资源推介、民宿设计与建造、民宿运营、民宿饮食与民宿文化、民宿休闲运动等,全面展示国内民宿文化产业的发展现状。

据艺龙发布的一项报告显示,虽然有59%的消费者仍首要选择经济型酒店作为出行入住地,但选择民宿客栈的消费者数量有了很大的增加,达到了18%。调查显示,中国客栈民宿的预订用户有50.7%在

26~35岁之间,38%在18~25岁,主要集中在年轻的一代。木鸟短租发布的“2016年第一季度消费群体分析数据”显示,在使用其平台预订民宿的用户中,高达48%的人为月收入低于2500元的90后,同时,42%的用户收入在9000~16000元,剩余10%为中间收入群体。民宿的使用者主要集中在高收入和低收入水平的人群,市场消费群体呈现哑铃状分布。

从地域上来看,长三角和东部沿海地区的民宿业发展最为领先,跟这些休闲度假游成熟,水乡、古镇较多有关。相关数据显示,中国最关注民宿的10大城市一半来自于江浙沪,海岛、乡村、古镇等景区区域附近的民宿最受欢迎。数据显示客栈

民宿分布较多的城市为大型旅游城市如北京、厦门、成都、杭州等、古城古镇旅游区如丽江、大理、嘉兴等、知名旅游景区如秦皇岛、黄山附近,以及乡村旅游发达地区如上饶、湖州等。

在此契机下,这一2016上海国际民宿文化产业博览会的召开,也将为民宿产业提供一个立体的展示空间和交流平台。据悉,届时在展会现场还将举办数十场“民宿高峰论坛”,为民宿文化产业未来发展趋势把脉,为参展商、民宿经营者以及专家学者、旅游品牌运营商、旅游投资机构代表、民宿创客、旅游中介机构代表、国内外主流媒体、民宿爱好者、政府相关部门人员搭建一个专业、共享、国际化的交流平台。



郭波
青年报常年法律顾问
律师

扫一扫,拥有私人律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时

地址: 陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所

咨询热线: 13817855556